



Lunes 31 de Agosto 1925

Franquico concertado

Diario de Alicante



AÑO XVI.: NUM. 4.149

Oficinas: Méndez-Núñez, 23, entresuelo

Director: EMILIO COSTA

Talleres: San Fernando, 28

Las fiestas pasadas y las fiestas próximas

Se está activando la ordenación de las cuentas de las pasadas desdichadísimas fiestas, que inmediatamente de terminadas se publicarán y repartirán profusamente, con el detalle de la comisión que organizó y gestionó cada número.

No queremos anticipar ningún comentario, que guardamos para cuando las cuentas se publiquen; entonces podrán hacerse sabrosísimos. Prepárese no obstante el lector al trago que le espera sabiendo que los gastos andan cerca de los dieciséis mil duros.

Terminadas y publicadas las cuentas, quiere el señor alcalde comenzar la organización de una semana de fiestas en enero, con el sobrante del capítulo, si es que lo han dejado. Y de poderlas organizar, quiere que sea cosa atractiva, vistosísima, verdaderamente suntuosa y que duren a lo sumo diez días.

Para esta organización ya ha hecho gestiones el señor Suárez Llanos, que le permiten anticipar su creencia de éxito en lo que se propone.

Y se propone el señor alcalde entre otras cosas, invitar al Príncipe de Asturias a permanecer en Alicante durante esos días, en algunos de los cuales se celebrarían tiradas de pichón, a las que concurrirán las mejores escopetas de España.

Muy buenos propósitos tiene el señor alcalde y para ayudarle está decididamente el DIARIO a su lado, dispuesto a apoyar con todo entusiasmo las gestiones que se hagan con el fin de que en Alicante se establezca la semana invernal que tanta falta está haciendo.

Pero insistimos en la advertencia: inmediatamente que se sepa que va a hacerse, aunque no se sepa lo que se va a hacer, carteles vistosos, folletos, propaganda que llene los lugares extranjeros y españoles de los que nace el turismo. Mil pesetas en un festejo y diez mil en hacer su propaganda son mucho más eficaces, que veinte días de fiestas, sin que nadie se entere.

Vida Tearal

VERANO

El sábado estrenó la compañía Alcoriza la obra en cuatro actos «La Princesa de las trenzas de oro», cuya trama interesó grandemente al público que siguió con interés las escenas emocionantes y aplaudió justamente a la terminación de los actos.

En el acto último cuando se producen los sucesos que se señalan en el anuncio de la obra, aplaudió con entusiasmo, obligando a levantar el telón diferentes veces.

Están muy bien presentados el hundimiento de la galería subterránea y la aparición de la catarata, ambos trucos de efecto admirable.

En la interpretación se distinguieron las señoras Vega, Muñoz Samper, Maroto y Paris, y las señoritas Alcoriza (Laura y Carmen) y Escobar. Y de ellos Bardem, Trujillo, Farnós y Santamaría.

Anoche se representó el primer episodio de la película hablada «El misterio de la doble cruz», titulado «El príncipe que vino de la Luna», obra muy interesante, que mantuvo constantemente en emoción al numeroso público que llenaba el teatro.

Además de estar bien interpretada, está admirablemente vestida y fastuosamente presentada, y con maravillosa exactitud el naufragio simulado en el acto tercero.

—Esta noche, el segundo episodio de esta misma obra en 4 actos «El crimen del teatro de la ópera».

ARTURO LLEDÓ

En el Teatro Martín, en Madrid, sigue actuando con verdadero éxito personal, nuestro paisano el actor Arturo Lledó. De su actuación en la reposición de «Las Corsarias», obra tan conocida y tan hecha en Madrid, leemos en los periódicos madrileños llegados ayer, elogios para el Padre Canuto que Lledó—dicen—hizo con verdadera gracia e ingenio.

¿Un trabajo artístico? Lo tendrá Vd. si encarga sus impresos en la



Una mala bestia

En Aspe salió a llevar la comida a su padre que se hallaba en el campo una niña de diez años.

Al regresar salió al camino un mozállon llamado Francisco Pujol que trató de realizar con ella brutal atropello.

Fué detenido y procesado.

VIDA DEPORTIVA

¿Reorganización del Natación?

Tuvo lugar el sábado la junta que anunciábamos y a la que concedíamos tan extraordinaria importancia.

En ella se dibujaron dos antitéticas tendencias respecto a la manera de afrontar la reorganización del Club Natación para solucionar la crisis porque atraviesa la popular sociedad.

Como consecuencia de la discusión entablada y para facilitar la labor reorganizativa que se intenta, presntó la dimisión la directiva en pleno.

El miércoles se celebrará junta general en la que ha de decidirse la orientación que se dará a la sociedad y los directores que se han de poner al frente de la misma.

PARTIDO ACCIDENTADO

Ayer en la Florida se jugó un interesante partido de fútbol homenaje al equipio del infantil del C. N. A. Galiana.

Empieza el encuentro con una fuerza igualada por ambos equipos viéndose jugadas estupendas: el C. N. A. consigue un goal que lo marcó Viró.

Los ilicitanos se animan y empieza el juego duro y sucio por ambas partes que da lugar a altercados entre los jugadores y disputas entre los espectadores.

Arbitró el partido el Sr. Cuenta que lo hizo malísimamente.

El Elche consigue otro goal lo que da lugar a que el juego duro se acentúe cada vez más.

El encuentro se termina veinte minutos antes del tiempo reglamentario debido a un incidente que ocurrió.

El resultado fué de 1 a 1 aunque el C. N. tiró un penalty después de haberse retirado los ilicitanos.

Unos veinte minutos antes de terminar el encuentro el árbitro pita un penalty contra los ilicitanos que estos no quisieron conceder porque para ellos no era justo.

Se retiraron. El público protestó. Se armó la gorda y el club organizador dispuso que el Elche devolviera el dinero con que se le indemnizó para el viaje.

ORO VIEJO

TAL DIA COMO HOY

1448.—Se produce un terrible incendio en la iglesia de Santa María que destruyó buena parte del templo.

1711.—Se comienza la reconstrucción de la Casa Consistorial de Villena que fué destruida durante la guerra de Sucesión por las tropas aus triacas.

Los soldados de Africa y nuestro periódico

El DIARIO en su afán de ser el lazo de relación constante entre los soldados del Batallón de la Princesa que se hallan en Africa y la «terreta» lleva a ellos todos los días las noticias de Alicante. Desde su llegada a Melilla enviamos al teniente coronel señor Mexiá un paquete todos los días de números de nuestro periódico que se distribuyen entre la tropa que conoce las inquietudes, anhelos y sucesos de esta provincia por nuestras informaciones.

A la carta en que ofrecíamos a dicho jefe nuestro ofrenda, contesta con esta que agradecemos:

Señor Don Emilio Costa.
ALICANTE
Mi estimado amigo: A su debido tiempo fué en mi poder su carta y los números del DIARIO con que ha tenido la atención de obsequiar a este Batallón, los cuales han sido distribuidos entre todos, como era su deseo.

Al expresar a usted las gracias en nombre propio, cúmpleme hacerle presentes las del Jefe, Oficiales y tropa a mis órdenes.

Un saludo a Alicante en nombre de todos, y un abrazo para usted de su buen amigo,

Juan Mexiá
Tafersit 27 de agosto de 1925.

Este número ha sido visado por la Censura

GRAN HOTEL SAMPER

AMERICAN BAR

SERVICIO SELECTO

Entrada: Calle San Fernando, 21 y Doctor Esquerdo, 1.

TELÉFONO, NUM. 202

GESTO DEL DIA

Género epistolar

Dos cartas me da el director. En una se me lamenta un lector de que no publique nada. En otra leo: «hace usted bien en no escribir; para las tonterías que dice...» Y ambos comunicantes tienen razón: este porque no acepta mis tonterías y aquel porque no solo las tolera si no que las necesita. A ambos voy a contestar.

Escribo tonterías porque Juan Pérez es la cifra y compendio de la tontería capaz de emprender un viaje, embutirse en un fraque, ponerse un huevo frito más abajo de la solapa izquierda y organizar una fiesta de la Poesía y de la Mujer. No soy capaz de más y lo siento; con ese bagaje puedo llegar lejos: todo es cuestión de osadía y de vacuidad. Cuando más vacío se está menos se puede perder. Y hay que estar siempre a las ganancias aunque nos llamen besugo o tonto como me llama amablemente ese comunicante.

Al otro diré que no escribo porque no me da la gana. Es preferible la vacación cuando no se puede llamar imbécil a quien lo es. Y en estos tiempos hay que hallar en un sutilismo enfemismo, no siempre comprensible, la tralla...

JUAN PÉREZ

MAISON DORÉE

DESAYUNOS
APERITIVOS
Salidas de Teatro
Calles, Mayor y Padilla

Suscríbese V. al «Diario»

UNA NOTA OFICIOSA

Sobre el empréstito municipal

Hay un compás de espera

Anteayer sábado a última hora de la tarde, reunió el señor Alcalde en su despacho oficial a los señores tenientes de Alcalde. El general Suárez Llanos consideraba de necesidad tener un cambio de impresiones con sus compañeros de la Comisión Municipal permanente, acerca de los preliminares del empréstito de que tanto viene hablándose, antes de dar estado oficial al asunto.

Comenzó el señor Alcalde por exponer con todo detalle las gestiones por él realizadas para orientarse debidamente, los ofrecimientos que se le han formulado y el criterio formulado por los señores concejales, por distinguidas personalidades y por la prensa local y rogó a sus compañeros de Concejo que manifestaran su respectiva opinión teniendo en cuenta el estudio económico que por mandato de la Alcaldía había realizado el interventor de fondos de la Corporación y los datos y antecedentes que acababa de exponerles.

Después de un detenido estudio y de reconocerse por todos que antes que nada debe sentarse sobre bases perfectamente contrastadas el alcance de la potencialidad económica del Ayuntamiento y la suma que podría destinarse al servicio de amortización de deuda y pago de intereses, sin menoscabo de las necesidades y conveniencias de la vida municipal, se convino por unanimidad que debe proseguirse y ampliarse el estudio iniciado, durante este primer semestre del ejercicio económico, a fin de conocer con exactitud el rendimiento de las fuentes de ingreso del Municipio en ese lapso de tiempo, antes de adoptar acuerdo alguno sobre contratación de empréstitos.

El capitán Giménez en Alicante

Las grandes proezas de aviación

LA VUELTA A ESPAÑA

Ayer tarde a las cinco y media tomó tierra en el aeródromo de la empresa Latécoère, un aeroplano español.

Lo tripulaba el capitán Giménez que tanta celebridad acaba de alcanzar batiendo todos los records en el circuito Madrid-Larache, Burgos-Madrid.

El capitán Giménez hace ahora la vuelta a España por el litoral con éxito feliz.

Ayer mañana salió de La Coruña aterrizando en Alicante, como decimos, a las cinco y media de la tarde.

Cuenta que al pasar por San Sebastián no pudo hacer señal alguna al control por haber nubes bajas y densas que lo impedieron.

Remontóse y se desorientó internándose en Francia. Luego al pasar sobre Seo de Urgel también las nubes le privaron de significar su presencia a los «controlers».

En su recorrido de La Coruña a Alicante pasó sobre Reinos, Durango, Alsasua y Barcelona donde fué controlado su paso.

Esta mañana ha reemprendido el vuelo a las siete para realizar la segunda etapa de este interesante viaje.

En esta etapa irá por Almería y Málaga a Lisboa donde debe llegar esta tarde.

En su trayecto de ayer, aparte esos inconvenientes que las nubes le opusieron, solo tuvo un momento de inquietud; fué al pasar sobre Denia y escasearle la esencia.

Pero llegó felizmente a Alicante como queda dicho.

MAÑANA

publicará el DIARIO la lista completa de los números premiados en el sorteo de la Lotería Nacional

LA FIESTA NACIONAL

Las corridas de toros de ayer

TODO GRIS

Madrid (Teléfono).—La corrida de ayer fué gris.

El rejoneador Cuchet cumplió, cumplió Rubito, que fué cogido sin consecuencias; no pasó de mediano; mediano Martínez Vera y Latorre que estuvo bien toreando, con la muleta y el estoque no logró pasar de regular.

SUMA Y SIGUE

Barcelona (Teléfono).—Dos de Tor para Reyes y seis de Castillo para lidia ordinaria.

Reyes, bien.
Lago mal; recibió varios avisos.
Pastor bien sin excederse.
Rafael Moreno, que tuvo que lidiar

dos mansos que fueron fogueados, hizo cuanto pudo.

FRACASA EL «CLASICO»

Valencia (Teléfono).—Toros de Villalón mansos y difíciles.

Ciurana trabajador. Tuvo que encargarse de la lidia de tres toros por percance de Barrera. Cumplió. Barrera bien fué cogido aparatosamente.

Clásico deslucido e ignorante. En el segundo oyó dos avisos.

El puntillero fué cogido resultando con un puntazo en el muslo derecho.

EN MALAGA, BIEN

Málaga (Teléfono).—Toros de Pablo Romero, buenos.

Chicuelo, Carnicerito y Marcial Lalandia trabajadores y lucidos.

EN SANLUCAR

Sanlúcar (Teléfono).—El ganado fué superior y contribuye a que Sánchez Megía se luciera tanto toreando como en banderillas y con la muleta.

Hipólito, bien.

Posada, regular.

EL PREMIO FUE

PARA RINCÓN

San Sebastián (Teléfono).—Verificóse la corrida concurso de ganaderías lidiándose un toro de cada una de las siguientes: Murube, Guadalest Villamarta, Conde de la Corte, Rincón y Suárez.

Todos fueron bravos.

El premio de cinco mil pesetas se otorgó por unanimidad al toro del Rincón.

Valencia II estuvo bien en su primero y deficiente en el otro.

Villalta colosal.

Litri desigual.

EN COLMENAR

Colmenar Viejo (Teléfono).—Dos toros de Veragua y dos de Ateas buenos todos.

Valencia I bien.

Gitanillo valiente pero poco lucido.

EN EL PUERTO

Puerto de Santa María (Teléfono).—Toros de Concha y Sierra cumplieron.

Cañero superiorísimo.

Márquez colosal, sobre todo en banderillas.

Algabeño, bien.

Agüero, regular.

EN GIJÓN

Gijón (Teléfono).—El ganado cumplió nada más.

Fortuna superior. Cortó una oreja.

Freig, valiente.

Fuentes Bejarano, bien.

CUATRO PARA UNO

Toledo (Teléfono).—En Galvez se lidiaron cuatro mansos de Llorente.

Como único matador figuraba Pablo La anda que estuvo bien en todos y colosal en el segundo.

MILO

Harina dextrinada malteada

Sin adición de leche ni azúcar.—Producto dietético en las afecciones gastro-intestinales.—Recomendado por las autoridades médicas del mundo entero.

De venta en las principales Farmacias y Droguerías.

Folletos gratis a quien lo solicite de la

SOCIEDAD NESTLÉ

A. E. P. A.

Gran Vía Layetana, 41

BARCELONA

LA VIDA SE REPITE

Es pública ya, la noticia. Rodaba el tiempo hacia por los corrillos y tertulias y en escenarios y academias la comentaban cuantos integran el arbitrio y pintoresco mundillo de las variedades.

Pero el rumor adquirió, al cabo, la categoría de certeza y tornó en información interesante de murmuración maliciosa. Antofilo Asenjo, el diminuto y castizo periodista, el primero de nuestros saineteros de bolsillo—ha podido jactarse de ser el hombre bien informado y en un diario de la noche brindó la noticia a los públicos de toda España: ¡se casan!.

¿Quiénes?... Por si aún no han llegado a tí los nombres te diré que ella es Dora la Cordobesita, la «estrella» flamenco de la copla desgarrada y el fandanguillo encendido de voluptuosidad, y el Manuel Jiménez «Chicuelo», el torero que pasa del triunfo clamoroso al fracaso rotundo en las breves horas de una tarde de sol, con el trapo rojo y el estoque en la mano.

¡La artista «cañi» y el torero gitano!... Es toda una Andalucía de española, una España de pandereta la que ésta boda «castiza» parece hacer surgir ante nuestra vista. Y como Teófilo Gutiérrez imaginó haberse visto amado en Barcelona por una duquesa gitana de ojos encendidos como carbones y mantilla de blondas— así la fantasía al desbordarse nos hace ver a Dora ajustando a su cuerpo el pañolón de Manila cuyos flecos son flotante airon al viento que, al galopar, levanta el caballo del torero. Hu yen, —muy juntos, muy enamorados, —a través de la serranía cordobesa, que resplande e, cual si fuese plata, a la luz de la luna y el galán vuelve, de cuando en cuando, la cabeza para sonreír a la hembra, suya ya para siempre, que cabalga a la grupa rodeándole la cintura con el jazmín moreno de su mano.

¡La artista «cañi» y el torero gitano!... No será nido de sus amores —a través del escondido y amable de Sierra Morena, sino uno de los «Palace» de París o Londres y al alazán jerezano sustituirá el automóvil de marca o el «sleeping» confortable. Y tal vez Dora volverá de la excursión— en la que hará su «debut» de señora casada —, sabiendo bailar el «fox» y el tango y su esposo decidido a hacerse «as» de la pantalla y a no arrojarse más a los toros, como Pepe «el Algebeño».

Pero— bromas y comentarios aparte —, hay algo mucho más interesante en el enlace de Dora y «Chicuelo».

¿No sabéis lo que es?... Fresco, sin embargo está en todos el recuerdo y otras dos figuras han brotado ante nosotros al conjuro de estas. Fielmente, como si se reflejaran en un amplio espejo, surge ante ella otra «estrella» flamenco entre las flamencas, «cañi» cual ninguna, creadora de un género y que en sus pupilas verdes e inquietantes y en su gracia personalísima, — imitada e inimitable — encierra el secreto de sus grandes triunfos. Y él, nos sugiere la imagen de un lidiador, grande en su arte como en sus miedos, cetrinos, desmedido, calvo que hacía rugir a los públicos con las pinturerías gitanas que intercalaba en las faenas o reír a francas carcajadas cuando, presa de un pánico indescriptible, ganaba el callejón en forma absurda.

Parece que volvemos la vista hacia atrás, que tornamos a vivir horas vividas hace años. Es que la existencia no puede brindar ya, nada nuevo a los mortales, no sabe que atractivos ofrecerles, con que espectáculos sorprendentes asombrarnos para demostrar que, todavía, merece la pena que nos ocupemos de ella. Confesémoslo: triste pero realmente como esos escritores que en un producido demasado, sin plan, método, orden ni concierto; su pobre vida está agotada; no brota en su imaginación la idea genial, no encuentran el argumento cumbre para producir la novela que ha de mantenerlos en el puesto preeminente que logró años atrás, cuando nuestros

abuelos afirmaban ante un volumen de Pérez Escrich: «La vida si que forja folletines!... Ella es la mejor maestra». No; la vida es ya tan vieja, lleva tantos años imaginando sainetes que los humanos recibimos como terribles tragedias y dramas que nos parecen deleznablez juguets cómicos, que está totalmente agotada y al igual que los compañeros citados, se dedica a «dar la vuelta» a algunas de sus producciones que considera olvidadas, a repetir viejas escenas... ¡al dulce «refrito» en una palabral.

Y esto es doloroso, muy doloroso... ¡Nuestra antigua amiga, haciendo la competencia a Emilio Carrere!... El que no esté conforme en que esto es doloroso que levante el dedo.

SERAFIN ADAME MARTINEZ. Madrid.

Junta de Obras del Puerto DE ALICANTE ANUNCIO

Venta en tercera subasta de los veleros «Abel» y «María de los Angeles». El día 15 de Septiembre próximo, a las doce horas se efectuará en las oficinas de la Junta de Obras del Puerto (Muelle de Levante) y ante Notario, la venta en pública subasta de los veleros «Abel» y «María de los Angeles» separadamente.

Las proposiciones se presentarán hasta dicho día y hora, en sobre cerrado dirigido al señor presidente de la Junta, acompañando resguardo que acredite haber depositado en la Pagaduría de la Junta la cantidad de cien pesetas como fianza provisional.

El velero «Abel» se entregará fondeado y a flote en el muelle de Canalejas y el «María de los Angeles» varado en la playa de Babel. Ambos buques se venden con todos los efectos de su pertenencia que actualmente tienen a su bordo.

Alicante 18 de agosto de 1925.

El Presidente, El Secretario-Contador, Federico Clemente Federico Soto.

Carmelo Establier

Aparicio, 9. Almacén de coloniales, bacalao y salazones. Conservas «ALBO». Sacos de yute y algodón confeccionados en su fábrica «LA TANGELINA».

Círculo de Bellas Artes

En la Junta General celebrada ayer se acordó por unanimidad no disolver la sociedad y aceptar el ofrecimiento del Orfeón de darle cobijo mientras se reorganiza.

Como en el Orfeón no hay lugar para guardar todos los muebles y enseres del Círculo de Bellas Artes la junta decidió dejarlos en depósito y medianamente recibir en diferentes locales que se especificaron.

Por último y para enjugar el déficit de dos mil setecientas cincuenta pesetas existente, se acordó que sean vendidos el piano, una máquina de escribir, la Enciclopedia Espasa, una mesa de billar, varias de recreos y aparatos de alumbrado eléctrico enseres todos que se hallan a disposición de quienes deseen adquirirlos en el domicilio del tesorero de la sociedad don Vicente Poveda Sagasta 36.

¡SEÑORAS!

Se han puesto a la venta en esta capital, los sensacionales Productos americanos BELLINA para estirpar radicalmente el vello, llenar hoyos de viruela, obtener naturalmente hermosas y rizadas pestañas, nutrir escotes y caras delgadas, extirpar grasas, doble barba, vientres abultados, etc.

BELLINA



Advertisement for 'SALUD SIN MEDICINAS' featuring a bottle of liquid meat and text describing its benefits for health.

Compañía Trasmediterránea BARCELONA

Table with shipping schedules: SALIDAS DE ALICANTE A PARTIR DEL 19 DE ABRIL DE 1925. Columns include day, time, and destination (Ibiza, Palma, Orán, Melilla, Barcelona, Valencia).

El vapor-correo para CANARIAS sale cada dos sábados (20 h.) — Salidas semanales para Cete y Marsella y eventuales para los puertos de Inglaterra.

AVISO.—Las Notas de Embarque se admitirán: Hasta el mediodía del sábado para la Línea de Baleares.—Hasta las 10 de la mañana del día de salida para las Líneas de Barcelona y Orán-Melilla.—Y hasta las 5 de la tarde del día anterior del señalado para la salida del vapor-correo de Canarias.

Para fletes, pasajes e informes, dirigirse a la Delegación de la Compañía en Alicante.—Paseo de los Mártires n.º 3, bajos.—Telegramas y telefonemas: Mediterránea.

Advertisement for DOCTOR JOSÉ S. SAN JULIAN, ESTÓMAGO, HÍGADO E INTESTINOS, RAYOS X, Paseo de los Mártires, 2 pral. (Casa Carbonell).

La Real Academia Española, acaba de publicar, la nueva edición del Diccionario, y se halla de venta a plazos y al contado, en la Librería Rubiños.—P. Isabel II, 2.

- List of books for sale: Enciclopedia Sopena, Enciclopedia Comercial, Gran Enciclopedia Práctica de Electricidad, Gran Enciclopedia Práctica de Mecánica, Motores de combustión interna y gasógenos.

Librería Rubiños.—Isabel II, 2. Ventas a plazos de todas clase de Obras, de literatura, Medicina, Derecho, Electricidad, Artes y Oficios etc. etc.

Aviso al público

La casa «González Hermanos», antigua Maylín, pone en conocimiento del público que está recibiendo ya géneros de los decorados antiguos, además de los modernos, con el fin de completar vajillas.

Como son muchas las familias que las poseen y necesitaran completar dichas vajillas, publicamos las presentes líneas para que llegue la noticia conocimiento de los interesados.

Propague el DIARIO El periódico de más circulación.

Advertisement titled 'Fracasos de la ilusión y errores desvanecidos' with text about bullfighting and a picture of a bullfight.

Lo de ayer en esta plaza, en cuanto se refiere a la lidia que los diestros de «luces» dieron a los dos novillos de don Melquiades Flores, fué un tormento. El primer bicho, acusó sus «mijas» de mansedumbre, pero se dejaba torear, y pidió un torero... Antonio Regino, puso buena voluntad, para servir al de don Melquiades y como pudo, lo despachó, después de arriarle unos «zumbios».

El segundo novillo, berrendo en castaño, capirote, muy bien puesto (una lámina) se mostró bravísimo; y «toró» a la gente. Juan Vercher, apuntó unos lances y salió cazado; ingresando en la enfermería. Lorente y Pardito, colgaron los zarcillos de reglamento al buró, y el público, aplaudió la faena.

Por el percance de Vercher, se hizo con los trastos Regino, y después de unos muletazos que el toro tomó con gómia, quedó el de Valencia colgado en la percha y... ¡el palizón, fué horrible!

También llevaron «pa dentro» a Regino! Entre una gran bronca, fué a dar muerte al bicho, el banderillero que actuaba de sobresaliente.

Lo de que iba a matar, era una ilusión. El bravo novillo, se encargó de demostrarlo, infundiendo gran pavor al diestro «sobresaliente».

El ruido del escándalo hizo oscilar las columnas de la «mezquita»; y de un salto, se plantó Charlot's en el ruedo; desarmó al torero serio; toró con la flautula, cerca, valiente y mandando, y cuando tuvo al bicho en sazón, lo mató superiormente, con una hasta la bola. La ovación al bufo, echó humo. Y Charlot's, cortó la oreja.

Los diestros de luces se marcharon de la Plaza, ¡de «incógnito!»; y de la enfermería avisaron, que allí se trabajaba, de firme. ¡¡Una «delicia»!!

Con el ánimo «aflicto», nos dispusimos a presenciar, el trabajo de los toreros-cómicos. Ley humana, nos hizo olvidar pronto, el «tragin» que se estaba desarrollando, en el «taller de reparaciones».

Y la «repajolera» gracia de Chispa, Charlot's y el Botones, nos abocó a reír, escandalosamente. Trucos, payasadas originales, y valentísimas faenas, y un sin fin de suertes y experimentos de gran salero, constituyeron el surtido del chocante trabajo, de los bufos.

Entre continuas y estruendosas ovaciones, libramos superiorísimamente con los cuatro lindos becerros de Santos, los excelentes toreros cómicos, dejando su fama en estas arenas, a altura incommensurable.

¡Para que los repitan, sencillamente!

Juan Vercher fué asistido en la enfermería, de un puntazo en el escroto. Antonio Regino, fué asimismo curado, de un puntazo corrido en la espalda y de varetazo en el estómago. Dichas lesiones, producidas por el segundo novillo, afortunadamente, son leves salvo complicaciones. PICA-DURA

OCASION

Se venden los siguientes automóviles, de ocasión, pero en magnífico estado: Un BUICK siete plazas Un CHEVROLET Un ESPAÑA

Dirigirse a Antonio Arques, plaza Isabel II, núm. 6.-Alicante.

Gente conocida

Con su señora llegó de Málaga don Ambrosio Gamez. Falleció en Benimasot la virtuosa señora doña Elena Canet, esposa de don Carmelo Canet, excomisario de la Guardia Urbana.

A la desconsolada familia de la finada acompaños en su duelo. Regresó de San Sebastián nuestro querido amigo don Francisco de P. Soto.

Por el doctor don Eduardo Mangada y su distinguida esposa, ha sido pedida, para su hermano el capitán de infantería don Gabriel, la mano de la bellísima y distinguida señorita Concha Capdepón, hija de nuestro querido amigo don Federico, funcionario de Hacienda.

Entre los novios se han cruzado valiosos regalos, quedando fijada la boda para muy en breve. En Alcoy ha fallecido nuestro compañero don José Moltó, director de «La Gaceta de Levante» periodista que reveló sus grandes méritos en «La Defensa» y en el «Diario de Alcoy» revelándose como ágil polemista y culto informador.

A «La Gaceta de Levante» nuestro estimado colega y a la familia del finado queremos testimoniar la parte muy sincera que en su dolor tomamos por pérdida tan irreparable.

Ayer salió para Denia acompañado de sus hijos, nuestro gerente don Manuel Pérez Mirete. Ha dado a luz con toda felicidad a un hermoso niño, doña Leonor Sepó Belda, esposa del comerciante de esta plaza don Fernando Reus Ventura.

Felicitemos a los venturosos padres. Ha fallecido en Albacete, a los 28 años de edad doña Angeles Padilla, esposa de don Pedro Padilla del comercio de esta plaza, a quien acompañamos en su gran dolor.

Hoy se hallaba en esta ciudad el expresidente de la Diputación Provincial don Luis Martínez Domínguez.

Large advertisement for MONJA-QUINA VINO JEREZ APERITIVO Y RECONSTITUYENTE, featuring an illustration of a woman and text about the product.

NAVIGAZIONE GENERALE ITALIANA LINEA CIRCULAR A

Cuba-Centro América y Pacifico

PARA PASAJES Y CARGA

Próximas salidas de Alicante, Málaga (ev) CADIZ para Tenerife, puertos de Cuba, Costa Rica, Panamá, Colombia, Venezuela y principales del Norte y Sud-Pacífico, directos y con trasbordo, con conocimiento directo desde Alicante, aflete corrido

Table with columns: SALIDAS DE ALICANTE, DESDE CÁDIZ, and dates for destinations like POSILLIPO, Vittorio Veneto, INDIANA (postal), TIRSO, X.

Para informes: En Barcelona: Sociedad ITALIA-AMÉRICA. Rambla Santa Mónica, 1 y 3. En Málaga: Hijos de R. Giménez, Cortina 21 y 23. En Sevilla: A. Alcón & C., Colón, 32. En Cádiz: A. Alcón & C., Isaac Peral, 9. EN ALICANTE:

JOSÉ PELA & C., LTDA. MARTIRES 1, ENTRESUELO

Raterías del día

Rafael Santonja Lozano, sustrajo en el balneario Madrid a José M. Tito Escadá una pulsera de oro con moneda, una sortija con brillantes y una sortija sello de oro.

—Ausente de su casa de Elche Manuel Esclapes Vicente penetraron ladrones desconocidos que se llevaron treinta duros.

Como presuntos autores fueron detenidos Francisco Quiles y su hijo Antonio.

—En la venta «Tres pelos» de Sax hospedó el carretero de Aspe Francisco Cerdán que al despertarse una mañana se vió desvalijado misteriosamente.

Lo propio le ocurrió al director de un circo ambulante hospedado en la misma venta.

Malsón Dorée

Sirve la cerveza de Muninch (negra) al mismo precio que las demás marcas.

HELADOS FINOS

Una joven raptada

Josefa Martínez Barrieles de diecinueve años ha desaparecido de Orihuela.

Su padre ha denunciado el hecho al Juzgado asegurando que su hija ha sido raptada por su amante Manuel Ruiz.

Y aunque la autoridad sigue la pista a los fugitivos no se ha dado con ellos hasta ahora.

Taller Julia

Calle de Segura, 2 1.º

Bordados mecánicos modernos en vestidos de lujo para señora y niño.

Confección de visillos, estores y cortinajes.

Cojines y edredones, confección y arreglo.

SOCIEDAD ANÓNIMA ESPAÑOLA DE LUBRICANTES

ACEBITES Y GRASAS MINERALES

PARA AUTOMÓVILES ACEBITE ESPECIAL «SPIDOLEINE»

DELEGACIÓN Y DEPÓSITO

AGUSTÍN MILLET

MAISONNAVE, 41

ALFRED H. SCHÜTTE

BARCELONA

Maquinaria y herramientas de todas clases.

PARA TRABAJAR

Hierros, metales y maderas

Representación exclusiva para la provincia de Alicante

José Tarí Navarro

TRIUNFO, 2.—ALICANTE

¡Ciclistas!

LA "GURTNER"

es la mejor máquina

La Hispano Alemana

Enrique Steinkamp

MAYOR, 7

Importación directa de artículos alemanes. Acaban de llegar grandes remesas en objetos propios para regalos. Precios muy económicos.

Profesor de violín Tomás Aldeguer del conservatorio de Barcelona, enseñanza completa de la carrera hasta el exámen en el conservatorio.

Precios módicos, Parque 2.º 1.

Dr. Candela Ardid

OCULISTA

Exprofesor de los Institutos Rubio y Oftálmico Nacional

Alicante Castelar, 1, pral.

Papel de fumar

Bambú

es el mejor

DIARIO DE UN SOLDADO

PARA MUESTRA... DOS BOTONES

CARAS BODAS

Es costumbre «muy rifeña» celebrar todos los grandes acontecimientos a tiros ¿Que hay que agasajar a algún alto funcionario español? Tiros. ¿Se trata de agasajar al jefe moro? Tiros. ¿Que están de fiesta? Tiros. ¿Que hay boda en el poblado? Tiros y más tiros! Quien desconoce estas costumbres y tiene la «fortuna» de ir destacado a un centenar de metros de una kábila, hasta que queda enterado pasa unas horas inquietantes.

Ayer, sobre las 5 de la tarde, un artillero muy popular tuvo apremiante necesidad de saltar la alambrada para perderse en el monte... no se a qué. Pasó tiempo y no volvía. La tardanza alarmó a sus compañeros tanto que decidieron salir en su busca.

En pleno campo cara al sol, desorbitado, pálido, horriblemente pálido, con un hombro destrozado fué hallado el infeliz artillero víctima de su imprudencia.

Uno de los «dulces» de una boda mora cercana le tocó a él... El pobre muchacho, decía mientras le curaban.

—¿Y eso es una boda? En mi tierra no tienen más consecuencias desagradables que una traición del Cariñena pero aquí... Aunque me invite la novia juro no asistir a una boda aquí!

Y los que asistimos a aquella dolorosa curación dejamos asomar las lágrimas a nuestros ojos

que estos contrastes ven en estas tierras bárbaras donde tristezas y alegrías se resuelven a tiros siempre y... no bien dirigidos nunca.

MAS BARBARIE

He salido, como de costumbre, a visitar el zoco. Me acompaña Juanito Viudes. ¿Le conocéis? Sin duda: Juanito Viudes es ahí don Juan Viudes, hijo del marqués de Rio Florido. Aquí es un camarada más, uno de los buenos camaradas que no se llama más que Juanito Viudes. Por su simpatía, por su carácter sencillo y franco por su distinción... por todo, se granjeó siempre el cariño y la confianza de todos. Su nombre es citado como ejemplo de compañeros, de amigos, de hermanos.

Hoy sus ocupaciones—conductor de la camioneta del batallón—le han permitido dar esté paseo...

Nos sentamos a tomar té moro. Charlamos como nos de Alicante. Habla de sus padres, de sus hermanos, de su novia.

Sin pedir permiso, un morito de 17 años, haciendo gala de una frescura solo comparable a la de Vicente Antón o la de Alfonso Carrasco, toma asiento a nuestro lado y... lo que es peor toma «cartas» en nuestra charla.

—Oye ¿tú como llamarte?

—Mohamet ¿Y tú?

—Pepe León.

—León ser fiero.

—¿Tener tú padres?

—Madre... Padre matarlo un rifeño. El defender España. Si algún día yo cojer rifeño beber su sangre.

—Apúntate en los Regulares, Mohamed, y así tendrás la venganza cerca.

—No, no; yo ser jefe casa Mayor. Ser rico. Cojer 200 sacos trigo, no vederlo hasta valer diez duros; cojer olivas, uvas... Mucho. Además... yo tener dos Fátimas. Una venderla por doscientos duros a jefe kábila. Estar cuñado. Tener otra de doce años.

—¿Me la vendes?

—No, no—dice rápido. Si tu hacerte moro sí. Yo vendértela pero español no querer jefe kábila.

Piensa un poco y añade: —Mira; yo comprar Fátima mía cien duros... Tenerla conmigo pero ¡no casar! Ser joven. Yo guardarla y cuando ser mayor casar.

Aún nos dice otras cosas peregrinas respecto a su vida familiar y a sus costumbres pifforescas.

Regresamos al campamento. Juanito Viudes, abstraído, camina tras de mí, como bajo la pesadumbre de un triste recuerdo.

—¿En qué piensas? —En nada Pepe... y en mucho. Ya pasó y te escucho. —¡Pero hombre...! —Nada, Pepe; ¡este corazón mío...! Esas frases han avivado recuerdos... Y mis sentimientos que se rebelan contra esos atentados a la civilización... ¡Qué grande, qué magnánimo es Dios cuando ampara y sostiene a estas criaturas!

PEPE LEON.

En Tafersit.

LOS PELIGROS DE LA HERNIA

Radicalmente suprimidos sin molestia, aún haciendo los más pesados trabajos POSITIVOS E INMEDIATOS son los resultados obtenidos con los aparatos C. A. BOER, como lo prueban las numerosas cartas ya publicadas de las personas que, agradecidas, enalteen los efectos benéficos y curativos del método C. A. BOER.

Julio, 8 de 1925.

Señor don C. A. BOER, Barcelona.

Apreciable señor: Me satisface comunicarle que estoy completamente curado de la hernia que padecí durante cuatro años, sin haber encontrado alivio con nada del mundo. Por fin adopté el método y los aparatos C. A. BOER y, desde entonces; sin abandonar mi trabajo, empecé a mejorar, encontrándome ahora curado y también como antes de estar herniado. Puede usted publicar esta carta y disponer de su agradecido s. s.

Francisco Pérez Antolíns.

SAN MIGUEL DE SALINAS

(Alicante)

Junio 19 de 1925.

Señor don C. A. BOER, Barcelona.

Muy señor mío: Tengo el gusto de comunicarle la completa curación de la hernia que tenía desde hace más de treinta años. Solo seis meses seguí su renombrado método y, a pesar de mis 63 años, de duros trabajos del campo y del volumen extraordinario de mi hernia me curé sin la menor molestia con los aparatos C. A. BOER cuyo uso recomiendo a los herniados. Sabe cuanto le aprecia su afmo, s. s. José SENTENERO, calle San José, 26, NOVELDA (ALICANTE).

Herniados: Si queréis evitar las molestias y fúestas consecuencias de las HERNIAS, visitad al señor C. A. BOER en:

GANDIA, sábado, 5 septiembre, FONDA FERROCARRIL.

DENIA, domingo 6, HOTEL COMERCIO.

PEGO, lunes, 7, FONDA CENDRA.

ALCOY, martes 8, HOTEL COMERCIO.

VIJONA, miércoles 9, FONDA SAN JOSE.

ALICANTE, jueves 10, PALACE HOTEL.

ELCHE, viernes 11, HOTEL COMERCIO.

ORIHUELA, sábado 12, FONDA ESPAÑA.

NOVELDA, domingo 13, FONDA CONFIANZA.

MONÓVAR, lunes 14, FONDA DEL COMERCIO.

VILLENA, martes 15, HOTEL ALCOYANO.

ALICANTE, miércoles 16, PALACE HOTEL.

MURCIA, jueves 17, HOTEL NIETO.

C. A. BOER, Pelayo 60-1.º, BARCELONA.

Anuncie V. en DIARIO DE ALICANTE

PENSIÓN ALICANTINA

DE

VICENTE LLORET

SITUADO EN EL CENTRO DE LA CAPITAL Ex-concesionario del balneario ALHAMBRA DE ALICANTE. — Espaciosas habitaciones.—Cubiertos económicos.—Cocina de primer orden. PENSIÓN DESDE 10 PESETAS

000000

Caspe, 31 1.º, 1.ª (chafalán Lauria) BARCELONA

¿Quién duda que la parada mejor surtida es la de

GARNERO

Visitarle y encontrareis la rica mojama alicantina, las mejores huevas de atún, la sabrosa garrofeta.

Noticias y reclamos

SE VENDE, sin alquilar, barata y en buenas condiciones, una casa de reciente construcción con planta baja, cancela y patio en el barrio de las Carolinas (calle Cánovas de nueva construcción letra C.), próxima al estanco, tranvía y parada de autobuses. Razón: Villavieja 39.

SE TRASPASA, casa de huéspedes amueblada y en buenas condiciones por no poderla atender su dueño. Razón: Infanta 10, primero.

JOSE OLCINA ASENSI, cirujano-callista. Maisonrove 5, barbería, Alicante.

SE ALQUILA CHALET, a inquilino estable. Consta de bajo y piso alto; cochera; instalaciones de gas, agua, cuarto de baño, electricidad. Avenida de Alcoy 151. Razón en el mismo.

VENDO PRECIOSA CASITA frente a la fuente de la carretera de San Vicente denominada «Manolita» y gran extensión buen terreno para edificación a 300 metros de los Angeles todo buen precio. Razón: Estanco Aguirre.

SOLICITA.—colocación, Contable con mucha práctica, aceptará destino por horas o por todo el día. Razón Bailén 5, bajo.

JOVEN DISTINGUIDO con mucha práctica, mercantil y nociones de francés, italiano e inglés, se ofrece sin pretensiones para despacho, almacén o corredor, plaza a sueldo. Referencias inmejorables. Razón: Farmacia Orozco, Plaza Reina Victoria.

SE ALQUILA chalet amueblado en la Avenida de Alcoy 149, «Villa Manolita» con luz, gas y agua, jardín precioso. Tranvía. Razón en el mismo.

COÑAC BLAZQUEZ

ANTIQUARY

ESPECIALIDAD

REVOLUCIÓN EN LA CONSTRUCCIÓN

CEMENTO PORTLAND GOLIAT

El mejor cemento de toda España

90 pesetas tonelada, almacén Alicante

10 toneladas, 80 pesetas sobre muelle Alicante

ENVASE APARTE

DESCUENTOS para almacenistas y revendedores :— PRECIOS ESPECIALES para contratistas de obras :— PRECIOS REDUCIDÍSIMOS para suministros importantes :— A base de consumo exclusivo del GOLIAT único cemento que ha dado resultados absolutamente satisfactorios en todas las obras en que se ha empleado, como podrán atestiguar todos los señores ingenieros, arquitectos, contratistas y maestros de obras. Facilidades de pago.

PARA PEDIDOS E INFORMES DIRIGIRSE A Delegación de la Sociedad Financiera y Minera de Málaga BAILÉN NÚM. 20 ALICANTE

DIARIO ANECDÓTICO

Entre Parsifal y Lohengrin

El maestro Serrano, que es músico hasta durmiendo, y que tiene los muebles de su casa simulando instrumentos musicales, ha tenido la humorada de poner a sus hijos nombres de personajes de grandes poemas y óperas.

Se había puesto de acuerdo con Manolo Merino para comerse un día un arroz a la valenciana, y habían quedado en que el músico avisaría al libretista por teléfono.

Un día suena el teléfono en casa de Merino, se pone el gracioso autor al aparato, y oye que le dicen:

Oiga: aquí, Lohengrin...

Y Manolo, que ignoraba el nombre del hijo de Serrano y creyó que le tomaban el pelo contestó rápidamente:

—Aquí, Parsifal, y que...

Y diciendo una desvergüenza que no podemos repetir, colgó el auricular.

PÁGINAS DEL PUEBLO

UNA REVELACIÓN

Lo que nos proponemos describir en esta crónica de pueblo, más bien merece ser confiado a un profesional del periodismo, de los que saben hacer grandes reportajes sensacionales. Porque la velada dada anoche en el teatro Castelar a beneficio de las fiestas de Septiembre, es digna de ser descrita por plumas más aderezadas que la nuestra. Sin embargo, en nuestra calidad de cronistas provincianos, acometeremos esta empresa, más que nada por complacer a esta riante juventud femenina que, tan llena de contento como cuando ha ido a «posarse» ante el objetivo del fotógrafo, formando el grupo que ha de ser enviado a la revista ilustrada, nos ha invitado que hablemos de ella en el periódico de la capital. Tenemos, pues, a buen seguro, que este número del Diario no podrá dormir tranquilo entre las inquietas manos de nuestras simpáticas demandante, ávidas de leer nuestra modesta crónica, escrita a vuelo de pluma y más o menos inspirada, que será para ellas como un recordatorio feliz de juventud...

Hablemos, pues, de que el teatro estaba atestado de un público selecto que acudió como al aviso de una gran solemnidad, y que presentaba un aspecto deslumbrante por la gran cantidad de muchachas bonitas que lo animaban. Se representó en primer lugar la zarzuela «Molinos de Viento»; pero, antes de entrar en materia referente a la interpretación de la obra, nos place dirigir un sincero aplauso para el inteligente maestro don Francisco Sánchez, al que mayormente se debe el éxito franco y rotundo de la velada por el acierto con que llevó la dirección. Y, por otra parte, nuestra reverente admiración hacia Matilde Insa, una belleza monovera para la que son pocos los ponderativos que se le atribuyen, y que fue nota culminante de la fiesta. La nutrida orquesta tenía en su seno a una mujer. Matilde Insa tocaba el piano y se nos reveló como ejecutante maravillosa.

El rancio ambiente de los pueblos olvidados! La de noche, que era como una velada familiar más fuera de su marco, trajo a nuestra mente la evocación de las reuniones pueblerinas que hoy ya van feneciendo. Matilde quizás se sintiera romántica como nosotros, y en los entreactos, cuando la sala quedaba casi desolada, un poco extática, como si en aquel momento acertara a descifrar el misterio de la música, desgranaba en el clave las melodías de una sonata sentimental... Acudía a nosotros la reminiscencia, risueña y gris, de las tardes lluviosas de invierno; el idilio tras los cristales empañados del balcón, un tiempo de vals: los versos de Machado...

Hecha ya esta introducción, ocupémonos de esta otra fase de la fiesta, de la interpretación de «Molinos de viento», que no pudo estar más acabada, sobresaliendo en ella, aparte de María Martínez, la notable tiple alicantina que vino a encargarse del papel principal de la obra y a la que se le tributaron muchos y merecidos aplausos, las encantadoras Josefa Martínez, Sarita Botella, Clotilde Guarinos y Guillermina Sirvent, en su papel de tenientes, que estaban admirables y sugestivas. Hubieron que retirarse su número entre una estruendosa ovación.

Natividad Amat, Bienvenida Olmos, Miagro Pérez y Enriqueta Maestre, hicieron con verdadero arte la pantomima de las lavanderas, que también se repitió, y fueron muy aplaudidas. Y en los coros no se pudo pedir más. Formaron un conjunto admirable Conchita Botella, Esperanza y Rafaela Amat, Amalia Casanova, Magdalena Payá, Miagro y Amparito Beltrán Salud y Encarnita Maestre, Marta Pérez, y otras muchas que ahora no recordamos y que sentiremos puedan ofenderse porque no citamos sus nombres.

Del sexo fuerte se distinguieron Emilio Rico, nuestro gran barítono, José Verdú, un buen tenor cómico, y

Garage España
El mejor de Alicante
Parque de Canalejas

JOYERÍA FINA 'SEGISA'
RELOJ IDEAL

El mejor reloj de oro al alcance de todo el mundo.—Por 15 pesetas mensuales puede usted adquirir el maravilloso reloj de oro SEGISA Gratis las composturas.—Diez años de garantía.—Con buena voluntad y poco dinero puede usted comprar una valiosísima joya. Largos meses de crédito. De fábrica a consumidor. Nada de intermediarios. Pidan hoy mismo catálogos y soliciten ver muestrarios en la REPRESENTACIÓN «SEGISA». Santo Tomás 3, 2.º.—ALFREDO ARACIL.

Doctor F. Antón Pastor
DE LA CASA DE MATERNIDAD DE MADRID

EMBARAZO — PARTO — MATRIZ
DIATERMIA — Laboratorio de Análisis Clínicos

De 11 a 1 y de 3 a 5 — Bailén, 19, 1.º

¿Quién duda que las mejores conservas son las

ALBO

Representante: José Lloré
RAFAEL TEROL, 12

Juanito Llopis, muy gracioso en el cabo Stock.

Merece mención aparte la monísima Rosita Botella, que es una de las «artistas» más jóvenes de la «compañía» y que en el papel de Sabina se nos reveló como una característica de inmejorables condiciones. Fue de las que cosecharon más aplausos y, al final, se vio obligada salir a escena varias veces.

Finalmente, y con el regocijo de todos, se representó «Alma de Dios», en la que Rosita Botella nos confirmó con más fuerza sus cualidades artísticas y alcanzó un triunfo más clamoroso todavía que en «Molinos de Viento». En esta obra también demostraron tener un perfecto conocimiento de sus papeles, Josefa Martínez, Guillermina Sirvent y Enriqueta Maestre. Manuel Poveda cantó magistralmente la canción del vagabundo y nos demostró una vez más ser un bajo excelente.

El «golpe» de la velada nos lo proporcionó el gran Paco Insa, un actor cómico de reconocida valía que mantuvo a la concurrencia en una continua carcajada. En su papel de Matias cantó a las mil maravillas y con mucha gracia los cuplés del tercer cuadro que se hicieron repetir insistentemente entre un gran entusiasmo del público.

En resumen; fue una fiesta agradable que, además de proporcionar nuestro esparcimiento, ha debido dejar un buen ingreso a la Comisión de festejos, y de desear es que, contando con tan buenos elementos como los que anoche se nos revelaron, se repitan con más frecuencia esta clase de veladas.— J. FRANCÉS BRENGUER.

Elda, 30, Agosto 1925.

UNA NOVILLADA
Organizada por la Cruz Roja se celebrará el domingo próximo en el Parque de Atracciones una gran novillada, a la que esperamos asistirá una extraordinaria concurrencia, por tratarse de un acto benéfico para tan humanitaria Institución.

Reina extraordinaria animación con motivo de las fiestas que empezarán el domingo próximo, las cuales a juzgar por los preparativos que se vienen realizando, prometen ser brillantísimas. El alumbrado instalado en la Iglesia Parroquial, Casino, Casa Consistorial y Fábrica de Calzado de don Manuel Maestre Gras, proporcionará un aspecto verdaderamente admirable. Ademas, el programa de este año está compuesto por números de gran atracción.

DE FUTBOL
Han quedado defraudadas las esperanzas que entre los numerosos aficionados al fútbol, existían de ver en estos días de fiestas algunos buenos partidos. Motivo de ello es el desacuerdo entre el «Club Deportivo Eldense» y la empresa del Parque de Atracciones.

UNA ACLARACIÓN
Con motivo de unas hojas publicadas en estos últimos días, en las que se anuncia un nuevo representante de los señores Barceló Hermanos de Sax circulan de mil maneras comentarios entre centenares de personas. Por ello don Salvador Jiménez nos ruega hagamos público que el motivo de no seguir representando a dichos señores, obedece a que al citado señor Jiménez no le han convenido las condiciones aplicadas en la actualidad al nuevo agente.

Dr. E. Sánchez Bordallo
Ex-alumno interno por oposición del Hospital General de Madrid — Ex-alumno del Hospital Necker de París.
ESPECIALISTA —
VIAS URINARIAS Y SECRETAS
Canalejas, 9, 2.º — Consulta de 12 a 1 y 4 a 6.
Consulta gratuita en el Hospital Civil, lunes y viernes de 10 a 11

Es la mejor bicicleta del mundo por sus perfectos rozamientos



La XIX «Vuelta a Francia» que acaba de verificarse, con un recorrido total de 5.430 kilómetros ha sido ganada por:

- 1.º—Ottavio BOTTECHIA sobre «AUTOMOTO».
- 2.º—Lucien BIYSSE sobre «AUTOMOTO».

sin tener que cambiar de máquina ni una sola vez, lo que pone de manifiesto la perfecta construcción y supremacía de esta bicicleta.

POR SPORT: POR NECESIDAD: POR ECONOMÍA: adquiera usted una «AUTOMOTO» y tendrá máquina para siempre.

Agencia exclusiva para Alicante y su provincia: Plaza Isabel II, n.º 19 ALICANTE

EL «DIARIO» EN MELILLA

Ante el principio del fin

Aunque con sentimiento, abandonamos Tafersit ayer a las diez de la mañana.

Pero nuestra ausencia será corta. Deberes del cargo nos obligan a estar en la plaza, que es donde hoy se reconcentra la atención de España, acaso del Mundo. Decíamos en trabajos anteriores, y ahora repetimos, que la ofensiva está ya iniciada. ¿Por dónde atacarán más decididamente las tropas españolas a las huestes de ese aventurero que llegó a soñar hasta con el sultanato de Marruecos? No hay posibilidad de adivinarlo. Por varios puntos a la vez. Por varios puntos, acaso por ninguno de los que os indican cotidianamente los estrategas de Café, que son la mayor parte de los españoles. Nosotros hemos de asistir a esta jornada, donde se ventila la tranquilidad, tal vez el porvenir de España.

Desde el punto donde presenciemos el avance, os comunicaremos, por el medio más directo, nuestras impresiones, dando a nuestros lectores, toda clase de detalles que sean compatibles con la marcha de los acontecimientos.

Yo quisiera ser un poquitin más explícito al exteriorizar estos sentimientos de mi alma, sentimientos honrados que tienen su base en hechos concretos que no pueden decirse, que no deben decirse, que no permitiría la Censura, con excelente criterio, que se dijese, pero que me hacen ser optimista, pues ellos son todo un tratado de bien entender.

Más aunque ausente de la Alcazaba de Tafersit, donde acampará el batallón dentro de contados días, no he de perder el contacto con él. Cualquiera novedad que pudiera ocurrir, y que vivamente deseo que no ocurra, me será comunicada seguidamente.

De ello se han encargado buenos amigos. Así que, conjuntamente, os hablaré de cosas generales y de nuestras cosas.

Todos cuantos integran el batallón quedaron disfrutando de excelente salud. El servicio resulta un tanto pesado. Se fueron a la Alcazaba la mayor parte de las fuerzas. Allí en el antiguo campamento, quedan solamente para seguir prestando servicio, permanente, el batallón de la Princesa, dos batones de Regulares de Alpujarras, y la Melilla núm. 5. La tranquilidad en todo el sector es octaviana; solamente el pasado martes fué herido en la alambreada de la posición de Bahafora un artillero, y es creencia general que lo fué por disparo casual.

Yo siento mucho, repito, el haber tenido que ausentarme temporalmente de Tafersit. Me pierdo muchas cosas buenas. Me pierdo los ratos deliciosos que nos proporcionaba una rondalla valenciana que todas las noches nos deleitaba con sus armoniosos albaes; me pierdo la charla amena que sosteníamos cotidianamente de sobremesa hasta que tocaban silencio, sobremesa a la que concurría la casi totalidad de la oficialidad; me pierdo de presenciar ese pugilato noble sostenido por todos los capitanes para ver cuál de ellos daba mejor de comer a su compañía; me pierdo diálogos, por demás interesantes, sostenidos con todos y cada uno de los soldados del batallón; me pierdo las rasuradas de barba, cara al sol, del hijo del popular barbero y sempiterno taurofilo Juan Felipe, las tortillas sabrosísimas con que, de vez en vez, me obsequiaba Antonito Asensio, las imaginarias jugadas futboleras de Julieta, Such y Blau, el primer servicio de parapeto de Juanito Soto, que tendrá lugar esta noche, la imposición de los galones de cabo interino a Ribelles, «El atur-

dido»; las peroraciones sesudas de Arturo Carratalá, a quien los sinsabores engordan; en suma, me pierdo muchas cosas. Y como yo no quiero perderlas, como mi espíritu está allí, con los nuestros, no hago mucho caso de todo lo que digo referente a mi ausencia, que a lo mejor lo abandono todo y me reintegro a ellos como el hijo pródigo.

L. VÁZQUEZ.
Melilla, 29 agosto 1925.

EL MOMENTO POLITICO

En Madrid, se acabó lo que se daba

NOTICIAS DE AYER Y HOY
Madrid (Teléfono). — Ayer mañana estuvo en Palacio Primo de Rivera, acompañado de su ayudante el duque de Hornachuelos. Estuvo despatchando con el Rey a pesar de ser domingo, durante más de una hora.

EL REY

Don Alfonso oyó misa en la sala llamada de T-pices acompañado de su séquito.

Poco después partía para La Granja en donde almorzó con la infanta Isabel.

A SAN SEBASTIAN

A las ocho regresó a Madrid. De paisano, en automóvil dirigióse a la estación para tomar el sudexpres para San Sebastián. Le despidieron el infante don Fernando y el marqués de Magaz que le entregaron varios plegos y le dieron cuenta de que Primo de Rivera había emprendido el regreso a Marruecos.

PRIMO SE VA

El Presidente del Directorio desde Palacio trasladose ayer mañana al Ministerio de la Guerra donde conferencia distendidamente con Matfinez Anido.

Dijo a los periodistas que ya estaba decidido su regreso a Alíca.

—¿Como va a hacer el viaje en auto o en tren?

—No lo tengo aun pensado.

—¿Va a Algeciras?

—Tampoco lo sé aun. Depende.

No dijo más.

El resto del día lo dedicó a conferenciar con diversos generales del Directorio.

A última hora de la tarde tomó el expreso de Algeciras para reintegrarse a Marruecos.

LEGÍA MARCA LAGARTO
(MARCA REGISTRADA)

Legía + LIC + Nueva Legía
(MARCA REGISTRADA)

Único fabricante de estas dos marcas: José Caparrós.
Fábrica y despacho: Calle Santa Leonor, 6 y 7.—Alicante.

ANUNCIOS EN TODAS FORMAS
IDEAS.—TEXTOS.—DIBUJOS

DIRECCIÓN DE CAMPAÑAS DE PUBLICIDAD
:: BAJO BASE CIENTÍFICA Y TÉCNICA ::

Los mejores medios.—Los mejores teatros.—Los mejores lugares.
Redactores y dibujantes propios.
Concesionario de la publicidad en los tranvías y postes de Valencia, y en las columnas de alumbrado público en ALICANTE

RAMÓN ORTIZ BAU
Lauria, 10.—Teléfono 793.—VALENCIA

Delegación en Alicante Pi y Margall, 51

El Financiero Estomacal
SANZ DE CARLOS

Tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las enfermedades del ESTÓMAGO e INTESTINOS

DOLOR DE ESTÓMAGO
DISPEPSIA
ACIDIAS Y VÓMITOS
INAPETENCIA
DIARREAS EN NIÑOS
y Adultos que, a veces, alteran con ESTREÑIMIENTO
DILATACIÓN Y ÚLCERA
del Estómago
DISENTERÍA

Muy usado contra las diarreas de los niños, incluso en la época del TETETE y DENTICIÓN.

23 AÑOS DE ÉXITOS CONSTANTES

Ensévese una libreta y se notará pronto que el sistema como tal, digiera mejor y se notará, con el uso de SANGRE, con su uso.

5 pesetas botella, con medicación para otros 8 días

Venta: Barrio de San Felipe, MADRID y principales del mundo